
生徒数 566 【回収数】保護者 297 52% 生徒 406 72%

【保護者】

【生徒】

令和4年度　野沢南高等学校（全日制）　　『　学校評価アンケート　』　集計結果

全校
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生徒数 196 【回収数】保護者 114 58% 生徒 181 92%

【保護者】

【生徒】

令和4年度　野沢南高等学校（全日制）　　『　学校評価アンケート　』　集計結果

１学年
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生徒数 178 【回収数】保護者 96 54% 生徒 148 83%

【保護者】

【生徒】

令和4年度　野沢南高等学校（全日制）　　『　学校評価アンケート　』　集計結果

２学年
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生徒数 192 【回収数】保護者 87 45% 生徒 76 40%

【保護者】

【生徒】

令和4年度　野沢南高等学校（全日制）　　『　学校評価アンケート　』　集計結果

３学年
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令和４年度 野沢南高等学校（全日制） 学校評価アンケート 質問項目 

 

質問１ 全体として、学校長を中心とした本校の教育活動についてどのように思いますか？  

 ① たいへんよい   ② よい   ③ ふつう   ④ あまりよくない   ⑤ よくない  

 

        

質問２ 担任は一人ひとりの生徒を大切にして、安全で安心できるクラスづくりに努めていると 

思いますか？      

           

 ① 大いにそう思う  ② だいたいそう思う  ③ ふつう  ④ あまりそう思わない  

 ⑤ まったくそう思わない      

 

            

質問３ 本校は、落ち着いた学習環境づくりに努め、生徒一人ひとりの興味関心や学習意欲を 

高める学力の向上を図るための学習指導を行っていると思いますか？  

            

 ① 大いにそう思う  ② だいたいそう思う  ③ ふつう  ④ あまりそう思わない   

⑤ まったくそう思わない      

 

            

質問４ 本校は、生徒一人ひとりの公共心や道徳心を培い人権意識を高めるため、適切な生徒 

指導を行っていると思いますか？     

            

 ① 大いにそう思う  ② だいたいそう思う  ③ ふつう  ④ あまりそう思わない  

 ⑤ まったくそう思わない      

           

    

質問 5 本校は、生徒一人ひとりに対して働くことや職業に対する意識を高めるキャリア教育を 

推進し、充実した進路指導を行っていると思いますか？   

            

 ① 大いにそう思う  ② だいたいそう思う  ③ ふつう  ④ あまりそう思わない   

⑤ まったくそう思わない      

           

    

           


